

DI.271.8.2017

Dotyczy: postępowania nr DI.271.8.2017 na **Dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania w ramach projektu pn. Podniesienie jakości kształcenia ogólnego w szkołach gminy Zator.**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity z 2015r., poz. 2164 ze zm.) **udziela odpowiedzi na pytania** dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

W związku z prowadzonym przez Państwa postępowaniem chcieliśmy zgłosić problem z dostępnością wymaganego oprogramowania.

W związku z reformą edukacji i likwidacją gimnazjów, producenci zakończyli produkcję oprogramowania dla tego typu szkół.

W związku z powyższym nie ma możliwości złożenia oferty w postępowaniu i zrealizowaniu zamówienia.

W związku z powyższym czy Zamawiający może zrezygnować z pozycji 4, 9, 10, 23, 24, 25?

W przypadku braku zgody nie ma możliwości przygotowania oferty przetargowej.

Odpowiedź

Zamawiający wykreśla z przedmiotu zamówienia i rezygnuje z zakupu oprogramowania dla części nr 1, wymienionego w:

Poz. 4 - oprogramowanie EduROM

Poz. 5 - oprogramowanie Lekcjotek@ Matematyka dla klas 4-6

Poz. 9 – oprogramowanie EduROM

Poz. 10 – oprogramowanie Geografia - plansze interaktywne 2.0 gimnazjum

Poz. 23 – oprogramowanie EduROM Matematyka kl. I, II, III

Poz. 24 – oprogramowanie – Gimplus kl. III gimnazjum (dostęp uczniowski na 1 rok)

Poz. 25 – oprogramowanie – Gimplus kl. II gimnazjum (dostęp uczniowski na 1 rok)

Pytanie 2

Zamawiający wyznaczył dla tablicy parametr współczynnika kształtu na 16:9 , 4:3 , jednocześnie wskazując dla kompletowanego do tablicy projektora współczynnik 16:10 (1280x800) . Ponieważ optymalne byłoby dopasowanie pracy projektora w trybie natywnym do stosowanej tablicy proszę o odpowiedź czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w komplecie z tablicą zgodnego z nią projektora pracującego w trybie 16x9 (1280 x 720) lub 4x3 (1024x768) .

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w komplecie z tablicą zgodnego z nią projektora pracującego w trybie 16:9 (1280x720) lub 4:3 (1024x768).

Pytanie 3

W związku z żądaniem dostarczenia oprogramowania edukacyjnego EduROM – Matematyka , będącymi produktami YDP , informujemy, że wskazany producent nie prowadzi już działalności, oraz że jego produkty są już na rynku od 6 miesięcy niedostępne. Prosimy więc o wskazanie innych produktów zgodnych z programami realizowanymi w szkołach – odbiorcach , oraz zmianę opisanych parametrów zgodnie ze zmieniającymi produktami .

Odpowiedź

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1

W załączeniu do niniejszych odpowiedzi Zamawiający udostępnia skorygowane: kosztorys ofertowy dla części nr 1 oraz opis oferowanych elementów.

